

# 不管风吹浪打，胜似闲庭信步

## ——论坚持稳中求进工作总基调

最近一段时间，面对复杂多变的国内外经济环境，特别是经济发展进程中的转型困难、中美经贸摩擦的持续升级、我国股市的震荡波动，有人在焦虑，有人很茫然，也有人在“唱衰”。这样的情绪或舆论，在湖南也有。

毋庸置疑，当前经济运行在保持总体平稳的同时，也呈现“稳中有变”的新情况。“稳中有变”的不确定性因素主要来自外部环境的明显变化，尤其是美国挑起的经贸摩擦带来诸多负面影响。我省那些以美国为主要贸易对象的企业，不同程度面临产品出口受阻、进口成本增加、项目合作面临变数等风险挑战。如若经贸摩擦继续加码，受沿海地区劳动密集型企业停产减产的传导影响，还可能积累就业风险。从内部看，经济结构和投资结构仍处在调整期，淘汰落后产能、强化环保约束、防范化解金融和债务风险等都会对经济带来影响。

对这些困难与挑战、阻力与变数，我们既不能遮掩回避、视而不见，也不能一叶障目、惊慌失措，更不能病急乱投医、乱了自己的阵脚。越是挑战严峻、困难重重，越要处变不惊、从容应对，越要有一种“不管风吹浪打、胜似闲庭信步”的境界与定力。

应该看到，尽管我省经济运行态势有“变”，但从全局、长远和趋势来讲，“稳”是主基调、“进”是关键词、“好”是总态势。今年前三季度，全省经济增长稳定在7.8%左右，全口径税收收入、

外贸、产业投资等均保持两位数以上增长；PMI指数连续六个月保持在荣枯线以上；高新技术产业蓬勃发展，新旧动能转换加速推进，城乡居民收入持续增长，就业总体稳定。这些都说明，全省经济运行的“基础大盘”扎实牢固，有条件完成年初确定的各项目标任务。实践一再证明，党中央关于经济工作的指导方针坚定正确，省委年初提出的目标措施切合实际。我们要坚定信心、保持定力，毫不动摇、一以贯之，坚定不移地往前走。重中之重，就是要坚持稳中求进工作总基调，全力以赴稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期，扎实把湖南的事情办好。

稳中求进首先要看就业稳不稳。“稳”不仅表现在经济增速上，更重要的是反映在就业上。只要有比较充分的就业，有不断增加的居民收入，那就表明经济运行在合理区间。前三季度，我省城镇新增就业65.43万人，完成年度目标任务的93.47%；新增农村劳动力转移就业40.4万人，超额完成全年任务；登记失业率为近年来最低。事实说明，中美经贸摩擦对我省就业的冲击没有想象中那么大，农民工集中返乡的现象也没有出现。伴随“迎老乡回故乡建家乡”、承接沿海产业转移、创业带就业等措施的落地见效，我省还将创造更大就业空间，可以确保就业大局稳定。

稳中求进要看产业稳不稳。今年以来，我省基建投资增速持续放缓，这既与我们主动防范化解系统性风险有关，更是调结构、促转型的积极成果。通过实施“产业项目

建设年”，全省上下把主要精力放到抓产业、抓项目上来了。一个突出亮点是，产业投资尤其高技术产业投资保持快速增长，1—8月高新技术产业投资增长23.6%，高技术制造业增加值增长14.4%。同时，引进或新开工建设了一批重点产业项目。只要夯实筑牢产业这个根基，我省经济就有抵御压力的韧性和后劲。

稳中求进要看消费稳不稳。前三季度全省社会消费品零售总额同比增长10.1%左右，总体保持平稳。今年国庆“黄金周”期间，我省累计接待国内外游客6041.5万人，实现旅游收入357.2亿元，分别增长15.3%和18.8%。这表明，我省市场回旋余地大、消费需求潜力大，能够对外部环境变化带来的影响。

稳中求进要看人心稳不稳。人心是最大的力量，人心稳则预期稳、信心增，最终促进经济稳。调查显示，我省中小微企业信心指数已连续10个季度处于扩张期间，居民倾向于“更多消费”的比例也在上升。这意味着，对宏观形势企业有信心、市场预期稳。更重要的是，全省社会大局保持和谐稳定，形成了心往一处想、劲往一处使的强大正能量。

这些经济基本盘的“稳”，正是我们从容应对困难挑战的定力所在、底气所在。只要善于运用底线思维，坚持以“进”促“稳”、以“稳”应“变”，是能够推动全省经济行稳致远的。当然，坚持稳中求进，把握好“度”也很重要。抓工作，看不到问题存在、做不到及时应对固然不行，但杞人忧天、反应过度同样不行。正如习近平总书记强调的，“稳”和“进”有机统一、相互促进，“一静一动，静要

有定力，动要有秩序，关键是要把握好这两者之间的度”。我们讲“稳”，不是消极应对、坐等观望，而是要把该稳的坚决稳住，处理重大敏感问题要像走钢丝一样稳健；我们讲“进”，不是冲动蛮干、急于求成，而是该进的要积极进取，平衡工作的节奏和力度，把时、度、效结合起来。这需要我们在实际工作中聚焦主要矛盾和问题，进行精准施策、个性化施策，不能搞大水漫灌、大而化之那一套，切实做到见事早、反应快、工作细、出手准。

路线和政策确定后，干部就是决定的因素。坚持稳中求进，各级干部的精气神是“定盘星”。经过前一阶段的巡视整改，各级干部明显增强了践行新发展理念、打好“三大攻坚战”、推动高质量发展的思想和行动自觉。坚持稳中求进总基调，需要各级干部把这种好的精神状态保持下去，进一步转变作风、深入基层，多到经济工作一线抓调研、听民意、察实情，方方面面情况都要心中有数、了然于胸；着力在优化服务、精准帮扶上下功夫，针对发展所需、改革所急、稳定所忧、企业所盼的突出问题集中攻坚、对症下药，增强对经济形势发展变化的敏感性、预见性、适应性。

暮色苍茫看劲松，乱云飞渡仍从容。面对困难挑战，信心比黄金更重要，定力比财富更宝贵。湖南人素有“心忧天下、敢为人先”的优良传统，有“吃得苦、霸得蛮、扎硬寨、打硬仗”的韧劲。只要我们稳住心神、埋头苦干，就一定能够克服前进道路上各种困难挑战，赢得发展的先机和主动。

(据《湖南日报》)

# 利剑出鞘助力脱贫攻坚

中央首次脱贫攻坚专项巡视全部进驻

农业银行股份有限公司等26个地方、单位党组织开展脱贫攻坚专项巡视。

从17日上午至20日下午，被巡视地方、单位陆续召开巡视进驻动员会。会前，中央巡视组向被巡视党组织主要负责人传达了习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神。会上，中央巡视组组长即即将开展的脱贫攻坚专项巡视提出要求，被巡视地方、单位党组织主要负责同志作表态讲话。

据悉，15个中央巡视组将在26个被巡视地方和单位工作1个月左右。巡视期间设专门值班电话、邮政信箱。根据脱贫攻坚专项巡视工作要求，中央巡视组主要受理反映被巡视地方和单位脱贫攻坚方面的问题和线索。(据新华网)

## 法院提醒：

# 虚拟货币投资交易不受法律保护

新华社深圳10月22日电 随着虚拟货币的流行，与之相关的纠纷频频出现。近日，深圳市福田区人民法院审理了一宗因投资买卖虚拟货币引发的纠纷。法院提醒，虚拟货币的投资交易不受法律保护，投资者要保持清醒理性。

原告赵某诉称，被告郑某向他介绍购买“蒂克币”和“DK矿机”的投资机会，并承诺3个月还本。出于对被告的信任，赵某向被告支付了108万元，委托被告购买“蒂克币”和“DK矿机”，并处理相关理财事宜。

赵某认为，被告郑某收到款项后未如约履行受托义务，既没有为自己购买“蒂克币”和“DK矿机”，也没有如实告知投资事宜。被告郑某仅向自己支付了44046元的“收益”后，便告知其所有的投资款化为乌有。赵某以委托合同纠纷为由向福田区人民法院提起诉讼，请求解除委托合同并要求被告郑某返还委托理财款。

被告郑某辩称，他与原告之间不存在委托关系，他是在原告赵某的请求下，作为好意帮原告开通账号和购买对应款项的矿机、数字货币，已购买的矿机和数字货币均移交给赵某，之后的交易均是原告赵某本人操作的，自己没有从中获利。

法院经审理认为，原告赵某未提交证据证明其交易虚拟货币平台的注册、备案信息及合法性，在虚拟货币的合法性尚未明确的情况下，其投资交易不受法律保护，且本案可能涉及违法犯罪，不属于人民法院受理民事诉讼的范围，依法裁定驳回原告赵某的起诉。

法院提醒，根据相关规定，虚拟货币不是货币当局发行，不具有代偿性和强制性等货币属性，不具有与货币等同的法律地位，不能作为货币在市场上流通使用。虚拟货币发行融资，本质上是一种未经批准非法公开融资的行为，涉嫌非法发售代币票券、非法集资、金融诈骗、传销等违法犯罪活动，投资者不要被“高收益”冲昏头脑。

(上接第一版①)继续深入实施“互联网+商贸流通”行动，推进电子商务与快递物流协同发展，建立线上服务、线下体验与现代物流紧密结合的网络消费新模式。

在搭建内外融合的国际消费新平台方面，我省将积极扩大中高端消费品

和服务进口，引进跨境电子商务大平台、大企业、大服务商，支持本省大型零售企业开展海外购，加强与跨国零售商、国际知名品牌企业合作，提升进口商品和服务品质，将长沙打造成为中西部跨境电商电子商务集聚中心。

《方案》要求全省各级各部门提高政治站位，在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，全面贯彻先立后破、不立不破原则，不折不扣抓好党中央决策部署落实，积极稳妥推进改革。各级各部门党委(党组)要把抓机构改革举措落地作为政治责任，加强组织领导，细化工作进度，严格执行机构改革政治纪律、组织纪律、机构编制纪律、干部人事纪律、财经纪律、保密纪律，坚决做到令行禁止，严禁突击提拔干部，坚决防止国有资产流失，确保改革方向不偏离、改革任务落到实处。

据红网

## 声明

兹有我公司康桥美郡项目的购房客户：贺小菊(身份证号码为430481198911032588)，贺孟飞(身份证号码为43048119900217089X)购7栋603房，合同编号：LY2014003321，在耒阳市三鑫房地产开发有限公司康桥美郡项目购买的商品房，因购房合同，销售卡丢失，特登报挂失申请作废。

特此声明！

耒阳市三鑫房地产开发有限公司  
2018年10月11日

## 临时检修停电预告

1.2018年10月24日预计时间08:15—08:45,17:00—17:30 10kV真武#3开闭所10kV真鸿B线314线路(富士康鸿富锦中心一带)停电转负荷(停电原因：配网自动化改造)。

2.2018年10月24日预计时间08:15—08:45,17:00—17:30 10kV真武#3开闭所10kV真杏B线318线路(衡阳市纪委、唯康药业、老附二医院、农银银行、穗丰大厦、糖酒公司、国美电器、莲湖广场一带)停电检修(停电原因：技改、消缺)。

3.2018年10月24日预计时间09:00—13:00 220kV廖家湾变10kV酃冷线和平乡分支箱A-4杆配变(荷

花坪一带)停电检修(停电原因：消缺)。

6.2018年10月24日预计时间08:45—18:00 10kV延安开闭所10kV延金线#010杆后段(教育局、海关、技术监督局、润泽置业、名城地产、新城国际、文华房产、金星小区、华宏房产、新华书店、新华文房房产一带)停电检修(停电原因：技改、消缺)。

以上停电线路上遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话：8228222。

国网衡阳供电公司

2018年10月23日

## 关于限期缴纳排污权有偿使用费的公告

根据《湖南省主要污染物排污权有偿使用和交易管理办法》的规定，我局对两年以上未缴清排污权有偿使用费的排污单位予以公告催缴。下列四家排污单位一直无法联系或通知后至今仍未缴纳排污权有偿使用费，也未到我局办理相关手续。根据有关规定，限你们于本公告刊登之日起一个月内(11月21日前)到我局缴清所欠费用。逾期不缴纳的企业，视同自动放弃初始排污权申购资格，我局将按《湖南省主要污染物排污权有偿使用和交易管理办法》《湖南省企业环境信用评价管理办法》规定，不予核发或换发排污许可证，企业环境信用评价为环境风险企业。

特此公告！(名单及欠缴年度附后)

衡东晶鑫化工有限公司(2016、2017)、衡东县城关华隆金砖厂(2016、2017)、衡东县杨林镇石峡金辉石灰厂(2016、2017)、石湾建辉砖厂(2016、2017)

衡东县环境保护局  
2018年10月22日

## 关于限期缴纳排污权有偿使用费的公告

根据《衡阳市环境保护局关于限期缴纳排污权有偿使用费的公告》(衡环发【2016】31号)文件要求，下列2家企业一直无法联系或通知后至今仍未缴纳排污权有偿使用费，也未到我局办理相关手续。根据有关规定，限你们于本公告刊登之日起7日内到我局缴清所欠费用。逾期不缴纳的企业，视同自动放弃初始排污权申购资格，我局将按《湖南省主要污染物排污权有偿使用和交易管理办法》《湖南省企业环境使用评价管理办法》规定，不予核发或换发排污许可证，企业环境信用评价为环境风险企业。

特此公告(名单附后)

衡阳雁都混凝土有限公司

衡阳市新鑫电力特种变压器有限公司

衡阳市环境保护局雁峰分局

2018年10月22日

## 遗失声明

欧阳付(欧阳富)因保管不善，将常房权常宁市字0003436号房屋所有权证遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补发，现声明该不动产权证书作废。如相关权利人(单位)对此公告有异议，请在本公告之日起十五个工作日内向常宁市不动产登记中心提出异议申请。逾期无异议或异议不成立，根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定，将准予补发证书。

特此声明！

声明人：阳平

2018年9月11日

## 遗失声明

欧阳富因保管不善，将常房权常宁市字02486号房屋所有权证遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补发，现声明该不动产权证书作废。如相关权利人(单位)对此公告有异议，请在本公告之日起十五个工作日内向常宁市不动产登记中心提出异议申请。逾期无异议或异议不成立，根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定，将准予补发证书。

特此声明！

声明人：阳平

2018年9月11日

## 公告

经初步审定，我中心拟对下列不动产权利予以转移登记，根据《不动产登记暂行条例实施细则》的规定，现予公告。如有异议，请自本公告之日起十五个工作日内(2018年11月9日前)将异议书面材料送达我中心。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我机构将予以登记。异议书面材料送达地址：衡阳市不动产登记中心联系方式：13762431906

序号	权利人	不动产权利类型	不动产坐落	不动产单元号	不动产面积	用途	备注
1	唐春生	房屋所有权及国有建设用地使用权	蒸湘区青峰街25号日鑫建材市场A区1栋605室	430408708017GB00052F00050059	126.63平方米	住宅	
2	郭嘉 彭黎双	房屋所有权及国有建设用地使用权	蒸湘区青峰街25号日鑫建材市场A区2栋705室	430408708017GB00052F00040087	142.58平方米	住宅	
3	汪春英 方高生	房屋所有权及国有建设用地使用权	蒸湘区青峰街25号日鑫建材市场A区5栋701室	430408708017GB00052F00010031	123.41平方米	住宅	
4	陶基婧	房屋所有权及国有建设用地使用权	蒸湘区青峰街25号日鑫建材市场A区3栋506室	430408708017GB00052F00030087	157.27平方米	住宅	

衡阳市不动产登记中心

2018年10月22日

## 寻亲公告



阳桂玥，女，于2018年8月14日在衡阳市蒸湘区蒸湘北路湘福宾馆门口捡拾，捡拾时约6岁，随身携带物，智力发育迟缓，着花色裙子。

阳贵明，男，于2018年8月18日在衡阳市雁峰区区政府门口捡拾，捡拾时约6岁，随身携带尿不湿、衣物，早产、黄疸，着白色花点衣服，用粉色浴巾包裹。

阳桂舞，女，于2018年7月15日在衡阳市雁峰区湘江南路易佰连锁店门口捡拾，捡拾时约3岁，随身携带奶粉、奶瓶、红包，早产儿、左耳缺如，用一棉被包裹。

以上儿童系衡阳市社会福利院起名，自公告之日起60天内无人与当地民政部门或福利院联系认领，将确定为弃婴，依法予以安置。

衡阳市民政局